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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   
                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   
     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

          Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

          Csapataink eredményei - 2013. július 22-től  28-ig: 
 

 

U17(’97/’98) keret:  felkészülési mérkőzés  – 2013.07.24.   10.00 óra 
XIII.Fáy u. 58., Vasas SC Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Vasas SC U16 – Tabáni Spartacus   5-0  (0-0, 2-0, 3-0) 

G: - 

 

Kapusok:   Horváth B.(1.harmad), Erdei P.(2.harmad), Sóvári (3.harmad), 

Játékosok:  

1. harmad: Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz - Lukász, Gyurácz, Laczkó - Pfeiffer, Unyi, Diemer                      

2. harmad: Deli, Tolvaj, Vörös, Molnár - Feczesin, Zana, Ungi - Bagdy, Székely, Csicsely 

3. harmad: Ács, Lugosi, Gyebnár, Albrecht - Gazsó, Hajas, Laczkó - Schrenk, Mészáros, Mensáros 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A felkészülés 3.napján, szerdán a Fáy utcában játszotta első edző mérkőzését U17-es csapatunk a Vasas 

ellen, ahol a bő keret, 33 gyerek, mutathatta meg képességeit MLSZ „A.” csoportos ellenfelünkkel szemben. A 

mérkőzésen mindenki 30 perc játék lehetőséget kapott a 2x45 perces játékidő alatt. 

  
 Az első harmad nehezen indult számunkra, hiszen el kellett telnie 5 percnek a mérkőzésből, hogy gyerekeink felvegyék a 
mérkőzés ritmusát, mely ritmusfelvétellel kiegyenlítődött a játék, majd a 10. perctől némi fölényben játszottunk, igaz mindkét kapu előtt 
adódtak lehetőségek. A harmadra jellemző volt, amikor labdatartásból indítottuk az akcióinkat, akkor többnyire kapura lövéssel, vagy 
ziccerrel fejeztük be támadásainkat, ezzel ellentétben a direkt indításainkkal, fölösleges egyéni játékainkkal ellenfelünk kerülhetett jó 
helyzetbe támadásaik kibontakoztatásánál. Az első harminc perc vége felé egyértelmű fölénybe kerültünk, és 3 ziccert is kidolgoztunk, de 
előnyt nem sikerült szerezni. 
 A második 30 percre jól jött ki második sorunk, de a ritmus felvételéhez itt is kellett pár perc, amit sikeresen átvészeltünk, majd 
újra kiegyenlített játék következett. E sorunk is egyenrangú ellenfele volt a Vasas kezdő csapatának, de két egyéni hibát követően két 
gólt kaptunk, amire simán tudtunk volna válaszolni, mivel egy, illetve kétgólos hátránynál is volt 2-2 ziccerünk, melyeket most sem 
tudtunk kihasználni, így ellenfelünk két góllal megnyerte a második harmadot. 
 Sajnos a harmadik játékrészben, szereplő csapatunkban többen nem voltak képesek túltenni magukat a külső körülményeken, 
valamint jó páran képtelenek voltak felvenni a meccs ritmusát, így mentális gyengeségünket, egyéni, valamint csapat szinten elkövetett 
hibáinkat, ellenfelünk könyörtelenül kihasznált. A csapatban voltak jó teljesítmények, de 10 mezőnyjátékosból 3-4 jó teljesítmény édes 
kevés, melynek a következménye 0-3. 
 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 Összegzés: A mérkőzésen voltak jó periódusok, amire a jövőben támaszkodni lehet, és el kell fogadni, 

hogy ifi szinten nem férnek bele olyan hibák a játékba, melyeket könnyedén, koncentrációval el lehet kerülni. A 

Vasas előrébb tart a felkészülésben, de két harmad alatt fel lehetett volna építeni egy olyan előnyt, mellyel három 

esélyessé tehettük volna mérkőzés vég kimenetelét. A jövőben a „volna” kifejezést elfelejtjük, és a célok elérésére 

kell figyelni, amit a meccs előtt, illetve a bajnoki idényre tűzünk ki magunk elé. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edzők: Helm Tamás és Mészáros Zsolt 

 

 

U17A(’97/’98)  felkészülési mérkőzés  – 2013.07.27.   10.00 óra 
X.Kismartoni út 4., FTC Sportcentrum – füves nagypálya, 3x30 perc, 30 néző 

 

FTC U16 - Tabáni Spartacus  5-1 (0-0, 0-3, 1-2)  

Sóvári, – Surnyák, Kakuszi, Siklósi, Gallwitz - Gyurácz, Lukász, Kabawfi M. - Zana, Diemer, Laczkó  

Cs: Horváth,  Pfeiffer, Tolvaj, Feczesin 

 

Egy kemény hét után, és egy edzőmérkőzéssel a lábakban látogattunk el a Ferencváros U16-os csapatához 

szombaton. Az amúgy sem friss csapatnak az embertelen meleg sem tett jót, ami rányomta a bélyegét szinte az 

egész találkozóra.  

Az első játékrészt jól kezdtük. A fiúk megpróbálták betartani azokat a taktikai utasításokat, amiket kértünk tőlük a mérkőzés elején, ill. 
amit az edzéseken gyakoroltak. Jól, agresszíven védekeztünk. Szélső védőink jól oldották meg a feladatukat, hatékonyan 
semlegesítették az ellenfél támadóit. Támadásban nem nagyon jött ki a gyors, rövid passzos játék, de ez nem meglepő, hiszen a három 
belső középpályásból ketten most csatlakoztak a csapathoz, még új volt nekik a szisztéma. Ennek ellenére ebben a játékrészben nekünk 
adódtak a nagyobb lehetőségeink, amelyekből sajnos nem született gól. (0-0) 

A második fél óra nagy visszaesést mutatott a részünkről. Látszott a fiúkon, hogy nagyon elfáradtak, a Ferencváros átvette irányítást, 
mezőny fölénybe került. Amikor megszereztük a labdát, sajnos nagyon gyorsan el is adtuk. A második gólt is egy ilyen hiba előzte meg, 
középpályán labdavesztés, az ellenfél gyors kontrája pedig szinte tökéletes volt. Annak ellenére, hogy az ellenfél többet birtokolta a 
labdát, nem voltak sokkal veszélyesebbek, sőt a második gól előtt, nekünk akadt óriási helyzetünk. (0-3) 

A harmadik harmad elején az első fél órához hasonló jó játékot produkáltak a fiúk, talán még jobbat is. Mintha az látszott volna, hogy 
kitisztultak a fejek, elkezdtek ésszel játszani, tartani, járatni a labdát. Ez azonban nem tartott sokáig, ekkorra már teljesen elkészültek az 
erejükkel, hiába forgattuk őket, nem volt annyi cserénk, mint a Fradinak, aki szinte minden harmadban új sorral állt föl. Itt már nagyon sok 
volt a helyezkedési hiba, amit az ellenfél friss emberei könnyen kihasználtak. Sokszor a szerencsén, és a jó kapus teljesítményeken 
múlott, hogy nem kaptunk gólt. Ennek ellenére a végén kaptunk kettőt, de a sok helyzetből egyet nekünk is sikerült gólra váltani. (1-5) 

Összegzés: 

A csapat a felkészülés elején van, most alakul a keret, voltak sérültek és hiányzók. Ennek ellenére nem volt rossz 

mérkőzés, jó iramban zajlott a találkozó. A fiúk fáradásig jó teljesítményt nyújtottak, amire lehet alapozni. A 

folyamatos kemény munka meghozza majd a gyümölcsét a bajnokságban.   

 

Hajrá Tabán! 

Helyettesítő edző: Zöld Péter 

 

U17B(’97/’98)  felkészülési mérkőzés  – 2013.07.26.  18.30 óra 
VIII. Sport u.8., BKV Előre Sporttelep – műfüves nagypálya, 3x30 perc, 30 néző 

 

Első edzőmeccsünket játszottuk le tikkasztó melegben, és 1 hét kemény edzésmunkájával a lábunkban. Mivel 

nyáron vettem át a csapatot, még csak most kezdem megismerni a játékosokat emberileg, és focitudásban is.  

Ezért is kíváncsian vártam az első meccsünket. 

 

 

 



 

BKV Előre SC U17 - Tabáni  Spartacus 2-0 (0-0, 0-2, 0-0) 

G: - 

 

Horváth – Deli, Gyebnár, Lugosi, Ács - Vörös, Hajas - Pfeiffer, Kablawi, Csicsely - Székely 

Cs: Sóvári, Erdei, Mészáros, Mensáros, Bagdy, Molnár, Albrecht, Bagdy, Schrenk 

 
A meccset rögtön egy nagy helyzettel kezdtük, ami sajnos kimaradt. Ezt követően a játékunk kissé bátortalanná ás lassúvá vált, aminek 
következtében az ellenfél fokozatosan átvette az irányítást. A támadásépítéseknél nem tudtuk folyamatosan járatni a labdát, a 
védekezésben pedig nem voltunk elég határozottak és kemények, kevés alkalommal teremtettünk emberfölényes szituációkat. Ami 
pozitívum volt, hogy a mélységi indítások által többször is ziccerekbe tudtunk kerülni. Ezek most még kimaradtak, de az edzések előre- 
haladtával értékesíteni fogjuk őket.  Az első harmad így döntetlennel zárult. 
A második játékrészben javult a mentalitásunk, és ez által kiegyenlítettebb lett a labdabirtoklási arány. Agresszívebben védekeztünk és 
jobban megjárattuk hátul a labdákat. A labdabirtoklásunk lehetett volna még jobb, ha a szélekről gyorsabban átforgatjuk  a játékszert. A 
javuló teljesítményünk ellenére az ellenfél tudott 2 gólt rúgni, egy vitatható 11-es, és egy kapu előtti kavarodás után. 
Pozitívum, hogy ez lélekben nem tört meg minket, és folytattuk a második játékrészben megkezdett focinkat. Nagyon sokszor vezettük a 
kapusra a labdát, de a helyzetek kimaradtak. Ebben a harmadban talán többet birtokoltuk a labdát és a játék egyre inkább a BKV térfelén 
folyt.  Az eredmény nem változott, így meg kellett elégednünk javuló teljesítményünkkel. 
 
 

Összegezve: 
 

1. Ahogy szokták volt mondani elsőre nem volt rossz. Tanulság, hogy nem szabad adni egy játékrésznyi 

előny az ellenfélnek, mert akkor futhatunk az eredmény után. Pozitívum volt, hogy a csapatnak volt 

tartása és tudott váltani. 

2. Az adódó helyzeteket ki kell használni, jobban kell összpontosítani. Az előny nyugalmat és 

magabiztosságot adhat a csapatnak. 

3. Legyünk türelmesek a csapattársakkal és magunkkal, mert ez nagyban elősegíti a fejlődésünket és a 

teljesítményünket. 

 

Gratulálok a Csapatnak a 2. és 3. harmadban mutatott hozzáállásához! 

 

Hajrá Tabán! 
  

Edzők: Mészáros Zsolt (Gyapi bá) és Helm Tamás 

 

 

 

 


